



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΝΟΜΟΣ ΚΥΚΛΑΔΩΝ  
ΔΗΜΟΣ ΠΑΡΟΥ

ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΥΚΤΙΟ  
Αριθ.πρωτ: 12906 / 21-9-16

Αριθμ. Απόφασης: 298/2016

#### Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

Από το Πρακτικό 22/2016 της Συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου Πάρου  
Θέμα: Αίτημα Κεφάλα Νικολάου για χορήγηση βεβαίωσης ύπαρξης περιοχών μη υδροδοτούμενων από τη Δ.Ε.Υ.Α.Π..

Στην Πάρο σήμερα 1 Σεπτεμβρίου 2016 ημέρα Πέμπτη και ώρα 19.00', το Δημοτικό Συμβούλιο Πάρου συνήλθε σε δημόσια τακτική συνεδρίαση στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δήμου ύστερα από την με αριθμό πρωτ. 11647/ 26-8-2016 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου του, που δημοσιεύθηκε στον ειδικό χώρο ανακοινώσεων του Δήμου Πάρου και επιδόθηκε με αποδεικτικό στους Δημοτικούς Συμβούλους και στον Δήμαρχο, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ Α' 87) καθώς και στους Προέδρους των Συμβουλίων των Δημοτικών και Τοπικών Κοινοτήτων Πάρου σύμφωνα με την παρ. 8 του άρθρου 67 του Ν.3852/10, για την συζήτηση και λήψη αποφάσεων στα παρακάτω θέματα της ημερήσιας διάταξης.

Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης αυτής διαπιστώθηκε από τον Πρόεδρο, πως υπήρχε νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο 27 μελών παραβρέθηκαν 19 μέλη και ονομαστικά οι:

Από τους Δημοτικούς Συμβούλους

Π α ρ ό ν τ ε ς: 1) Άγουρος Άγγελος, έφυγε κατά τη συζήτηση του 11<sup>ου</sup> θέματος ημερήσιας διάταξης, επέστρεψε κατά την συζήτηση του 15<sup>ου</sup> θέματος ημερήσιας διάταξης και απεχώρησε μετά στην συζήτηση του 16<sup>ου</sup> θέματος ημερήσιας διάταξης, 2) Αντιπαριώτης Δημήτριος, 3) Βλαχογιάννης Χρήστος, έφυγε κατά τη συζήτηση του 15<sup>ου</sup> θέματος ημερήσιας διάταξης και επέστρεψε κατά την συζήτηση του 17<sup>ου</sup> θέματος ημερήσιας διάταξης, 4) Γκόκας Αλέξιος, έφυγε μετά την συζήτηση του 11<sup>ου</sup> θέματος ημερήσιας διάταξης, 5) Καραχάλιος Σταύρος, 6) Λεοντής Μικές, 7) Μαλαματένιος Εμμανουήλ, 8) Μαλινδρέτος Χαράλαμπος, 9) Μαρινόπουλος Αθανάσιος, 10) Πετρόπουλος Ιωάννης, έφυγε μετά την συζήτηση του 4<sup>ου</sup> θέματος ημερήσιας διάταξης, 11) Πούλιος Γεώργιος, 12) Ραγκούσης Γεώργιος, 13) Ροκονίδας Κωνσταντίνος, 14) Ρούσσοι Βατίστας, έφυγε μετά την συζήτηση του 4<sup>ου</sup> θέματος ημερήσιας διάταξης, 15) Ρούσσοι Πέτρος, έφυγε κατά την συζήτηση του 5<sup>ου</sup> θέματος ημερήσιας διάταξης, επέστρεψε κατά την συζήτηση του 6<sup>ου</sup> θέματος ημερήσιας διάταξης και απεχώρησε κατά την συζήτηση του 9<sup>ου</sup> θέματος ημερήσιας διάταξης, 16) Σαραντινός Χριστόδουλος-Γεώργιος, 17) Σαρρή-Παπακυρίλλου Θεοδώρα, 18) Χανιώτη Μαρία και 19) Χριστόφορος Χρήστος.

Α π ό ν τ ε ς: 1) Γκίκας Νέστωρ, 2) Καλακώνας Μηνάς, 3) Κάγκανη - Κορτιάνου Άννα, 4) Κασαπίδης Αναστάσιος, 5) Λουκής Γεώργιος του Δημητρίου, 6) Λουκής Γεώργιος του Κωνσταντίνου, 7) Πατέλης Άγγελος και 8) Τριπολιτσιώτης Γεώργιος, ήρθε κατά την συζήτηση του 1<sup>ου</sup> θέματος προ ημερήσιας διάταξης και έφυγε μετά την συζήτηση του 9<sup>ου</sup> θέματος ημερήσιας διάταξης.

Παρών ήταν και ο Δήμαρχος Πάρου κ. Κωβαίος Μάρκος.

Από τους Προέδρους των Συμβουλίων των Δημοτικών και Τοπικών Κοινοτήτων Πάρου παρευρέθηκαν οι: 1] Χριστόφορος Ευστράτιος της Δημοτικής Κοινότητας Αρχιλόχου, έφυγε κατά την συζήτηση του 5<sup>ου</sup> θέματος ημερήσιας διάταξης και επέστρεψε κατά την συζήτηση του 6<sup>ου</sup> θέματος ημερήσιας διάταξης, 2] Ρούσσου Ειρήνη της Τοπικής Κοινότητας Κώστου που έφυγε κατά την συζήτηση του 9<sup>ου</sup> θέματος ημερήσιας διάταξης και 3] Πούλιος Κωνσταντίνος της Δημοτικής Κοινότητας Αγκαιριάς, που ήρθε κατά την συζήτηση του 1<sup>ου</sup> θέματος προ ημερήσιας διάταξης, έφυγε κατά την συζήτηση του 4<sup>ου</sup> θέματος ημερήσιας διάταξης, επέστρεψε κατά την συζήτηση του 6<sup>ου</sup> θέματος ημερήσιας διάταξης και αποχώρησε μετά την συζήτηση του 8<sup>ου</sup> θέματος ημερήσιας διάταξης.

Στην συνεδρίαση παραβρέθηκε η υπάλληλος του Δήμου Πάρου Τριπολιτσιώτη Αικατερίνη για την τήρηση των πρακτικών.

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Σαραντινός Χριστόδουλος-Γεώργιος ύστερα από την διαπίστωση απαρτίας κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης. Έγιναν ερωτήσεις-απαντήσεις και στη συνέχεια συζητήθηκαν ως κατωτέρω το θέμα προ ημερήσιας διάταξης και τα θέματα της ημερήσιας διάταξης.

Θέμα 14<sup>ο</sup> : ημερήσιας διάταξης Εισηγητής: Σαραντινός Χριστόδουλος-Γεώργιος

Ο Πρόεδρος έθεσε υπόψη του Συμβουλίου το από 1-8-16 αίτημα του Κεφάλα Νικολάου του Σπυρίδωνα και το 1821/12-8-16 έγγραφο της ΔΕΥΑΠ και είπε: -Ο κ. Κεφάλας είχε κάνει ένα αίτημα με το οποίο ζητούσε τα εξής: Με την απόφαση υπ' αριθ. 198/2013 του Δημοτικού Συμβουλίου είχε βεβαιωθεί ότι υπάρχουν μεμονωμένες περιοχές εκτός οικισμού που δεν υδρεύονται. Παρακαλώ για την επικαιροποίηση της απόφασης προκειμένου να προβούμε σε αντικατάσταση του υδροφόρου οχήματός μας λόγω παλαιότητας. Εγώ λοιπόν, ως όφειλα έκανα το αίτημα στην ΔΕΥΑΠ και η ΔΕΥΑΠ λοιπόν μου απήντησε και μου είπε το εξής: Σε συνέχεια του υπ' αριθμ. 10486/4-8-16 εγγράφου σας, βεβαιώνουμε ότι υπάρχουν μεμονωμένες περιοχές στην Πάρο, οι οποίες προσωρινά δεν υδροδοτούνται από το δίκτυο ύδρευσης της ΔΕΥΑΠ και βρίσκονται εκτός οικισμών του Δήμου Πάρου. Κατά συνέπεια λοιπόν, εμείς θα πρέπει να πάρουμε την εξής απόφαση ότι βεβαιώνουμε ότι υπάρχουν μεμονωμένες περιοχές στην Πάρο, οι οποίες προσωρινά δεν υδροδοτούνται από το δίκτυο ύδρευσης της ΔΕΥΑΠ και οι οποίες βρίσκονται εκτός οικισμών του Δήμου Πάρου. Αυτή είναι η πρόταση που κάνω, μια και η ΔΕΥΑΠ μας λέει ότι πράγματι... εγώ μεταφέρω τώρα... Το αίτημα είναι να υπάρχουν περιοχές για να μπορεί να αλλάξει το όχημά του, αφού σας το διάβασα, να το ξαναπώ κ. Χριστόφορε; Μου φαίνεται δεν με παρακολουθείτε, εγώ είπα, να το ξαναδιαβάσω να το ακούσει ο Πρόεδρος γιατί δεν παρακολουθεί. Λέει: Με την απόφαση τάδε την οποία σας είπα προηγουμένως είχε βεβαιώσει ότι υπάρχουν μεμονωμένες περιοχές εκτός οικισμών που δεν υδροδοτούνται. Παρακαλώ για την επικαιροποίηση της απόφασης, δηλαδή να ξαναπάρουμε καινούργια, προκειμένου να προβούμε σε αντικατάσταση του υδροφόρου οχήματός μας λόγω παλαιότητας. Δηλαδή για να μπορεί λοιπόν να το αλλάξει πρέπει να του δώσουμε τη βεβαίωση ότι και έδωσε το λόγο στον Δήμαρχο Πάρου που είπε ότι: -Έχει ξαναγίνει.

Ο Πρόεδρος συνέχισε: -Υπάρχουν περιοχές ώστε να μπορεί να πάρει καινούργιο όχημα, και έδωσε το λόγο στον Χριστόφορο Ευστράτιο, Πρόεδρο του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας Αρχιλόχου που είπε: -Αφού πριν λίγο καιρό πήρε καινούργιο όχημα.

Ο Πρόεδρος είπε: -Εμένα ρωτάτε τώρα; Και έδωσε το λόγο στους: 1] Δήμαρχο Πάρου που είπε ότι: -Σημασία έχει, εμείς έχουμε περιοχές που δεν υδροδοτούνται. Αυτό έχει σημασία. 2] Χριστόφορο Ευστράτιο, Πρόεδρο του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας Αρχιλόχου που είπε: -Έχει ότι κάτω γίνεται χαμός... 3] Δήμαρχο Πάρου που είπε ότι: -Αυτό θα το αντιμετωπίσουμε... 4] Χριστόφορο Ευστράτιο, Πρόεδρο του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας Αρχιλόχου που είπε: -Και αυτό δεν το έχουμε δει ακόμα. 5] Δήμαρχο Πάρου που είπε ότι: -Ναι αλλά είμαστε εκτός θέματος. Θα το αντιμετωπίσουμε με τη λειτουργία της νέας αφαλάτωσης. Πρώτο ο Θεός, πάει καλά σε θέμα αξιολόγησης από το ΕΣΤΑ και ...

Ο Πρόεδρος είπε: -Λοιπόν, άρα εμείς βεβαιώνουμε ότι υπάρχουν μεμονωμένες περιοχές στην Πάρο, που προσωρινά δεν υδροδοτούνται από το δίκτυο ύδρευσης της ΔΕΥΑΠ οι οποίες βρίσκονται εκτός οικισμών Δήμου Πάρου, σύμφωνα, εγώ θέλω να γραφτεί αυτό, με το υπ' αριθ 1821/12-8-16 έγγραφο της ΔΕΥΑΠ. Συμφωνούμε; Αυτό αφορά τον κ. Κεφάλια Νικόλαο και έδωσε το λόγο στον Δήμαρχο Πάρου που είπε ότι: - Μας ζήτησε ένα συγκεκριμένο πράγμα, δεν αδειοδοτούμε εμείς γι' αυτό.

Το Δημοτικό Συμβούλιο, αφού έλαβε υπόψη του τα παραπάνω, τις διατάξεις των άρθρων 65, 67, 69 και 94 του Ν. 3852/2010 και τις σχετικές διατάξεις

#### **Αποφασίζει ομόφωνα**

Βεβαιώνει ότι υπάρχουν μεμονωμένες περιοχές στην Πάρο, που προσωρινά δεν υδροδοτούνται από το δίκτυο ύδρευσης της Δημοτικής Επιχείρησης Ύδρευσης Αποχέτευσης Πάρου οι οποίες βρίσκονται εκτός οικισμών Δήμου Πάρου, σύμφωνα με το υπ' αριθ 1821/12-8-16 έγγραφο της ΔΕΥΑΠ.

Την απόφαση αυτή ψηφίζουν δέκα τέσσερις Δημοτικοί Σύμβουλοι, οι: 1) Αντιπαραιώτης Δημήτριος, 2) Βλαχογιάννης Χρήστος, 3) Καραχάλιος Σταύρος, 4) Λεοντής Μικές, 5) Μαλαματένιος Εμμανουήλ, 6) Μαλινδρέτος Χαράλαμπος, 7) Μαρινόπουλος Αθανάσιος, 8) Πούλιος Γεώργιος, 9) Ραγκούσης Γεώργιος, 10) Ροκονίδας Κωνσταντίνος, 11) Σαραντινός Χριστόδουλος-Γεώργιος, 12) Σαρρή-Παπακυρίλλου Θεοδώρα, 13) Χανιώτη Μαρία, 14) Χριστόφορος Χρήστος.

Η απόφαση αυτή πήρε α/α **298/2016**

Ύστερα από την εξάντληση των θεμάτων λύθηκε η συνεδρίαση.

Σε επιβεβαίωση των παραπάνω συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφεται ως κατωτέρω.

Ο Δήμαρχος (Τ.Υ.)	Ο Πρόεδρος (Τ.Υ.)	Τα μέλη (Τ.Υ)
Μάρκος Ι. Κωβαίος	Σαραντινός Χριστόδουλος-Γεώργιος	1) Αντιπαραιώτης Δημήτριος 2) Βλαχογιάννης Χρήστος 3) Καραχάλιος Σταύρος 4) Λεοντής Μικές 5) Μαλαματένιος Εμμανουήλ 6) Μαλινδρέτος Χαράλαμπος 7) Μαρινόπουλος Αθανάσιος 8) Πούλιος Γεώργιος 9) Ραγκούσης Γεώργιος 10) Ροκονίδας Κωνσταντίνος 11) Σαρρή-Παπακυρίλλου Θεοδώρα

- 12) Χανιώτη Μαρία
- 13) Χριστόφορος Χρήστος.

και

1] Χριστόφορος Ευστράτιος Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας Αρχιλόχου

Για την ακρίβεια

Ο Δήμαρχος

Ο Πρόεδρος

Μάρκος Ι. Κωβαίος

Σαραντινός Χριστόδουλος-Γεώργιος